

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от 3 ЯНВ 1967

г. Пермь

Газета № . . .

30 лет НА СЦЕНЕ

В канун Нового года Кизеловский драматический театр показал зрителям спектакль А. Сафронова «Наказание без преступления», одну из центральных ролей в котором исполнил актер театра Владимир Гаврилович Глазков.

...Более трехсот ролей сыграл актер за свою творческую жизнь. Им созданы интересные образы в пьесах А. Островского, Лопе де Вега, Н. Погодина и многих других авторов. Но самое главное в его творческой биографии — это

образ вождя революции — Владимира Ильича Ленина в спектаклях «Кремлевские куранты», «Третья патетическая», «Вечный источник», «Покушение на Прометея» и других.

В последние дни ушедшего года в театре состоялся творческий вечер артиста, пятидесятилетие которого и тридцать лет сценической деятельности торжественно отметила общественность Кизела.

Н. ХМЕЛЕВ.

г. Кизел.